
1/2TAPCZAN STAŚ

TAPCZAN STAŚ

1

2

3

3

3

3

2

15 min

M10

Kohla Furniture
ulica Wrocławska 69
56-416 Twardogóra
0048 780 033 781
biuro@kohlafurniture.pl

Nie skakać po meblu

Nie zawiera ART. NR  ILOŚĆ SYMBOL

 1 1

 2 2

 3 4 H=35 mm

 4 8 ⌀6x45mm

 5 8

 6 8  M10

 7 4 ⌀4x50mm

PL

Neobsahuje

Neskákejte po nábytku

Č. Množství Symbol

CZ

Neobsahuje

Neskákať po nábytku

Č. Množstvo Symbol

SK

Enthält nicht

Nicht auf den Möbeln springen

Nr  Menge Symbol

DE

Does not include

Do not jump on the furniture

No  Quantity Symbol

EN



2/2TAPCZAN STAŚ

TAPCZAN STAŚ

1 2

3 4

Kohla Furniture
ulica Wrocławska 69
56-416 Twardogóra
0048 780 033 781
biuro@kohlafurniture.pl

4x Wkręt ⌀4x50mm
4x Stopka

8x Zaślepka samoprzylepna

PL

8x Śruba⌀6x45mm
8x Podkładka
8x Nakrętka M10

8x Samolepicí krytka

4x Vrut ⌀4x50mm
4x Nábytková noha

8x Šroub⌀6x45mm
8x Podložka
8x Matice M10

CZ

8x Samolepiaca krytka

4x Skrutka⌀4x50mm
4x Nábytková noha

8x Skrutka⌀6x45mm
8x Podložka
8x Matica M10

SK

8x Selbstklebende Kappe

4x Schraube ⌀4x50mm
4x Möbelbein

8x Bolzena⌀6x45mm
8x Unterlegscheibe
8x Mutter M10

DE

8x Self-adhesive cap

4x Screw ⌀4x50mm
4x Furniture leg

8x Bolt⌀6x45mm
8x Washer
8x Nut M10

EN

Max 5 kg

Max 5 kg


